1 - ABCD - ViLLAGE

Parmi les 4 maisons A, B, C, D que voici, quelles
sont celles que vous pouvez dessiner d'un seul
coup de crayon ? (avec interdiction de repasser 2
fois sur le méme trait)
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2 - ABRACADABRA - CHOCOLAT

Si un enfant et demi mange une poule en choco-
lat et demie en un jour et demi, 4 enfants et demi
mangeront 4 poules en chocolat et demie en...
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3 - ALEXANDRINE AU BUREAU

Alexandrine arrive au bureau tous les matins a
9 heures et en sort a 4 heures de I'apres-midi.
Mais ce matin, alors qu'elle se dépéchait pour étre
a I'heure, sa montre s'est détachée de son poi-
gnet, est tombée sur le carrelage de I'entrée du
bureau et retarde depuis de 4 minutes par heure.
Alexandrine, ignorant cela, ne quittera son travail
que lorsque sa montre marquera précisement
4 heures. Quelle heure sera-t-il en réalité ?

svtnom ol supibni'u®

Ceaswsd P




4 - |' ARBRE QUE JE PREFERE

Vous connaitrez le nom de
I'arbre que je préfére en
complétant le carré magi-
que ci-dessous (somme de
chaque ligne = somme de
chaqgue colonne = somme
de chacune des deux dia-
gonales). Puis vous déco-

derez les lettres correspondantes aux nouveaux
nombres introduits et les arrangerez sans oublier
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d'y ajouter 2 fois la lettre U...

A vous de jouer ™
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5 - BAYONNE - BIARRITZ

Vous conduisez l'autobus qui va de la gare de
Bayonne a la mairie de Biarritz. Il est 17 h 35. La
température est de 21°C. Il y avait 18 passagers
au départ. L'autobus suit la nationale n° 10. Cing
passagers ont plus de 70 ans. Quatre passagers
sont descendus a la halte place des Basques et 3
sont montés a Aguilera. Parmi les passagers au
départ, 4 venaient de prendre le train. Parmi les 35
passagers qui descendront a l'arrivée, 12 vont se
précipiter a la Grande Plage de Biarritz. En conclu-
sion, quel est I'age du chauffeur ?

A vous de jouer ™
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6 - BOULANGERY-STORY

Quand je prends 2 brioches et 1 croissant, cela me
colte 2 €. Quand je prends 1 brioche et 2 crois-
sants, cela me colte 2,20 €. Aujourd’hui, je n‘ai
pris qu’'une brioche et un croissant. Combien dois-

je payer ?

A vous de jouer ™
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7 - Les CHAMEAUX DE MALO

Malo a dessiné des chameaux et des dromadaires.
Cela fait 20 bosses et 48 pattes. Sur chaque bosse
de chameau, Malo a ajouté une fatma et sur cha-
que bosse de dromadaire, un cheikh. Combien
chaque cheikh a-t-il de fatmas ?

A vous de jouer ™
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8 - CHERE TORTUE

Mon arriere-grand-pere, qui avait six ans de plus
gue mon arriere-grand-mere, a recu un bébé tor-
tue le jour de ses b ans. La tortue est morte a I'dge
de 97 ans. C'était il y a deux ans. Nous sommes
en I'an 2000. Dans combien d'années féterons-
nous les 100 ans de mon arriere-grand-mere ?

A vous de jouer ™
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